
ДЕНЬ МАТЕРИ  С БАБОЙ ЯГОЙ  

 
Совместное мероприятие с родителями и детьми 

 в подготовительной группе «Б» 

 

        Дата проведения: .11.2019г. 

        Место проведения: МАДОУ ДСКН № 6 спортивный зал. 

Контингент: подготовительная группа «Б», родители, воспитатели группы, 

инструктор по физической культуры. 

Роль Бабы – яги играет – инструктор по физической культуре Морозова Г.А. 

Формыорганизации: групповое мероприятие. 

Цель: Воспитывать чувства любви и уважения к своим мамам.  

Задачи: Воспитывать уважительное отношение, любовь к мамам; 

сознательное отношение к занятиям физической культурой, 

организованность, внимательность, бережное отношение к своему здоровью 

и культуре поведения. Развивать физические качества: быстроту, силу, 

координацию движений, ловкость. Создание положительной эмоциональной 

атмосферы, сплочение коллектива.  

Инвентарь: костюм Б.- яги; степы; музыка; 3- колпака, 3- стакана, 3- 

ложки, 3- ведерка с водой; 10- стульчиков, 5- бутылочек с молоком и с 

сосками, 5- косынок и фартуков; листочки с предсказаниями; 12- следочков; 

конусы. Игра «Вермишель». 
 
Ход мероприятия: 

Ведущий: Добрый вечер, говорим мы вам. Мы не случайно собрались в 

нашем уютном зале сегодня в этот ноябрьский вечер. Ведь именно в ноябре 

мы отмечаем такой праздник, как День Матери. Приветствуем всех мам и 

бабушек.  

1-й ребёнок.Без сна ночей прошло немало 

Забот, тревог, не перечесть. 

Большой поклон вам всем родные мамы, 

Зато, что вы на свете есть. 

2-й ребёнок.На свете добрых слов живет немало, 

Но всех добрее и важней одно: 

Из двух слогов, простое слово “мама” 

И нет на свете слов дороже, чем оно. 

3-й ребёнок.За доброту, за золотые руки, 

За материнский ваш совет, 

От всей души мы вам желаем 

Здоровья, счастья, долгих лет. 



Ведущий: Особые слова нужны для того, чтобы отблагодарить за заботу и 

ласку наших мам. 

(Дети хором отвечают мамочка моя) 

- Кто пришел ко мне с утра? Мамочка моя!  

- Кто сказал "вставать пора? Мамочка моя!  

- Кашу кто успел сварить? Мамочка моя!  

-Чаю мне в стакан налить? Мамочка моя!  

- Кто цветов в саду нарвал? Мамочка моя!  

- Кто меня поцеловал?Мамочка моя!  

- Кто ребячий любит смех? Мамочка моя!  

- Кто на свете лучше всех? Мамочка моя!  

 

(стук в дверь.Влетает баба – яга) 

 

БАБА ЯГА: Так-с, так-с, так-с! 

Меня не ждали! И к себе не зазывали. 

"Пусть старушка посидит на печи, 

И лопает одна сухие калачи. 

Мы ж без нее хорошо оторвемси, 

Да еще над ней посмеемси!" 

Это что за несправедливость така? 

Сейчас вам всем дам трепака! 

где это слыхано ,где это видано, , 

Чтоб со старшими так обращались 

И на праздники они не приглашались? 

 

Воспитатель: У тебя, дорогая Яга, 

Мы все просим прощения! 

Прими же от нас извинения. 

В знак глубочайшего к тебе уважения. 

Нам ведь сорока на хвосте принесла, 

Будто ты в командировке была... 

 

БАБА ЯГА (перебивая): Что-то слабые у вас отмазки, 

Отговорки словно бы из сказки! 

Вот поймаю я ту сороку, 

Да зажарю, а что в ней проку!? 

А меня не сметь обижать! 

Много чего хочу вам сказать... 

Я женщина завидная, 

Красива, дальновидная! 

Не обижайте бабусю,  

И вам еще сгожуся! 

Могу я петь и плясать, 



Сказки рассказывать, крестом вышивать, 

Могу в догонялки, прыгалки, салки... 

Могу развлечь весь честной народ, 

Да построить всех в хоровод. 

В общем, кто со мной, 

Тот просто супергерой! 

(заметив мамочек) 

Что за чудо дамочки, Суперские мамочки, 

Красавицы Сосняка, Выглядят что надо! 

Но не будем мы болтать, Буду я вас развлекать! 

Ох, как найдет на меня вдохновение, 

Ну, что дамочки встряхнем стариной потанцуем. 

 

(Мамы и баба – яга танцуют танец на степах «Шишки –елки….) 

 

Б.- Яга. Ой, вижу, что устали, да поди еще и голодные после работы 

прибежали. Сейчас все поправим. Компот вам сварим. 

Конкурс «Поворята»Дети выстраиваются в три колонны. У первых 

поворской колпак на голове. По сигналу обегают конусы, добежав до стола, 

быстро берут ложку черпают воду и переливают ее в стакан. Ложку 

положили и бегом возвращаются в команду, передавая колпак следующему 

игроку. Выигрывает команда первая наполнившая стакан с водой. 

Б. – Яга. Ну, просто класс у нас ребята! Что соскучились с утра мамочек не 

видали. Ой, сейчас встретитесь. 

Следующий наш конкурс.« К маме по тропинке». 

Мамы и дети в противоположных концах зала, разделены на 2 - 3 команды. У 

мамы и ребенка по 2 следочка -кочки. По сигналу они двигаются, друг другу 

на встречу прыгая с кочки на кочку. Встретившись, обнимаются и 

продолжают  прыгать с кочки на кочку на противоположную сторону, 

передавая кочки следующим игрокам. Дети и мамы должны поменяться 

местами. 

Ну, что по обнимались! А я что - топритомилась слегка, 

У меня болит нога. Слышишь, други, выручайте, 

Вы частушки запевайте!  

1.Дорогие наши мамы,  

Мы частушки вам споём,  

Поздравляем вас сердечно  

И привет огромный шлём.  

2.Я помощник, хоть куда,  

Мне уборка – ерунда, 

 Заглянул я в пылесос,  



Засосало в трубку нос.  

3.Я посуду мыла, мыла,  

Чашку мамину разбила.  

Что за вредная посуда,  

Больше мыть её не буду.  

4.Чтобы маму на работу  

Злой будильник не будил,  

Я ему сегодня ночью  

Две детальки открутил.  

5.Ох, устали мы устали,  

По хозяйству хлопотали.  

Если надо вам помочь-  

Позовите, мы не прочь!  

6.Мы ребята удалые,  

Развеселые такие.  

Принесли веселье вам,  

Так похлопайте же нам! 

 

Не так дело не пойдет. Детки то для вас компот сварили,  частушки спели, а 

вы та их не накормили.  

Воспитатель обращается ко взрослым: 

Кто в деревне не бывал? 

Кто корову не видал? Кто парное молочко не пил? 

А кто корову не доил? 

Чур, на пол не проливать иначе детки голодные останутся. 

 

Проводится конкурс «Подои корову» 

По команде к стульчикам подбегают 5 мам, быстро надевают косынки и 

фартуки, садятся на стульчики на колени кладут полотенце. Ведерки 

зажимают коленями и начинают «доить» корову. (К пяти стульчикам 

привязаны бутылочки с сосками наполненные молоком.) Побеждает тот, кто 

наполнит быстрее свое ведерко. 

 

Б. – Яга. Ну, вот компотику попили, коровку подоили, а вермишель не 

сварили. В круг скорее становитесь, да за руки…. Ни беритесь! Лучше 

вермишель возьмите да внимательно слушайте. 

П/Игра «Вермишель» 
Поиграли мы отлично! И устали все прилично. 

Баба Яга:Всем спасибо за участье! Вот предсказание судьбы вам на 

счастье!У меня есть волшебная шкатулка, предлагаю вам вытащить оттуда 

по листочку, на котором написана ваше предсказание. 

Игра «Предсказание судьбы» для мам и бабушек. 
Листочки с надписью: 

Пуговка – вы купите себе, шубку из норки; 

Конфета – ожидает сладкая – пресладкая жизнь; 



Копейка – будете очень денежным человеком; 

Лавровый лист – большие успехи в работе; 

Нитка – дальняя дорога в Китай; 

Улыбка – предстоит вглядеться в зеркало и оно вам подскажет, что улыбка 

вам очень идет; 

Бабочка – в этом году вам повезет, вы будете порхать на крыльях успеха по 

жизни; 

Сердце – вас будет согревать взаимная любовь; 

Соска – у вас ожидается пополнение; 

Ключ – купите новую квартиру; 

Книга – новые поступления на сберкнижку; 

Билет – вы поедете в романтическое путешествие. 

- Это были шуточные предсказания, но не забывайте, в каждой шутке есть 

доля правды. 

Баба Яга:Засиделась я у вас. Ваши мамы просто класс! 

Веселы, шустры, красивы, Ну не мамы – просто диво! 

Вы от мам не отставайте, Им в хорошем подражайте. 

Говорю вам всем пока! Ваша милая Яга. 

Яга прощается и убегает……….. 

Дети читают стихи: 

Мальчик: Мы наш праздник завершаем, 

Милым мамам пожелаем, 

Чтобы мамы не старели, 

Молодели, хорошели. 

Мальчик: Мамин день, и мы желаем, 

Чтобы маму понимали, 

Все: и папа, и детишки- 

И девчонки, и мальчишки. 

Мальчик: Чтобы слушались, ценили, 

И минуту находили, 

Мамочке сказать спасибо, 

Может и без слов, лишь видом. 

Пожелаем мы, родная, 

Оставайся ты такая: 

Добрая, красивая. 

Самая любимая! 

Дети дарят подарки и возвращаются в группу. 

 


